

Acta Grup Impulsor

Acta de la reunió del dia 27 de març de 2019.
Aula 2 del Centre Cívic 18.00 h

1. Seguiment del treball sobre les enquestes de les entitats esportives

Debaten sobre quina és la millor manera d'aplicar el treball d'elaboració del Decàleg de l'esport a Begues. Al final decidim que demanarem a dos o tres nois/noies de les entitats esportives que han participat a l'enquesta que facin una conversa informal parlant sobre els punts del Decàleg extrets de les enquestes. D'aquest material se'n farà una selecció després i es destacarà en càpsules les intervencions més adequades a cada punt del Decàleg. Estaria bé que el conductor d'aquesta conversa també fos un jove.

Parlarem amb El Metropost per veure si aquesta proposta és viable i quin serà el seu pressupost.

Caldrà també tenir una conversa amb el director de la piscina municipal per informar-lo de tot aquest treball i implicar-lo en tot aquest procés.

Reclamarem al Club de futbol la seva enquesta.

2. Informació de la xarxa PEC

La Teresa informa que des de la Diputació es vol tornar a engegar la coordinació de la xarxa PEC. Es va fer una trobada de treball amb els diferents responsables dels PECS. Properament ens faran arribar els resultats del treball.

3. Altres

S'informa que el 6 d'abril es farà al Teatre l'obra Lapònia que reflexiona sobre l'educació. Es demana que se'n faci difusió.